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A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS 

 

 

 

El Diputado Gerard Álvarez i Garcia del Grupo Parlamentario 

REPUBLICANO, al amparo de lo dispuesto en el artículo 185 y siguientes del 

Reglamento de la Cámara, formula al Gobierno español las siguientes  

preguntas, solicitando su respuesta por escrito. 

 

 

 

 

 

 

 

Congreso de los Diputados, a 10 de enero de 2022  

 

 

 

 

 

 

Gerard Álvarez i Garcia    
Diputado        
G.P. Republicano   
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El pasado martes 21 de diciembre, el Consejo de Ministros dio luz verde a 1.185 

millones para modernizar el helicóptero de ataque Tigre del Ejército. 

 

Teniendo en cuenta la actual situación de emergencia sanitaria, con hospitales 

y centros de salud colapsados, médicos mal pagados, familias que no pueden 

pagar la factura de la luz etc., creemos que esta inversión para mejorar unos 

vehículos del ejército que no son un tema prioritario para la ciudadanía ni para el 

momento crítico actual es irresponsable por parte del Gobierno más progresista 

de la historia. 

 

Por eso, preguntamos: 

 

¿El Gobierno más progresista de la historia antepone arreglar helicópteros del 

ejército a invertir para acabar de una vez con la pandemia de la COVID-19? 

 

¿El Gobierno más progresista de la historia prefiere modernizar helicópteros 

antes que mejorar las condiciones de los sanitarios y sanitarias? Saturados y 

explotados en una situación tan grave como la que vivimos. 

 

¿El Gobierno más progresista de la historia prefiere arreglar helicópteros antes 

que invertir en políticas sociales? 

 

¿El Gobierno más progresista de la historia apuesta por invertir en armamento 

antes que en mejorar la atención sociosanitaria? 

 

¿Qué pretende el Gobierno más progresista de la historia con esta inversión en 

helicópteros Tigre? 

 

¿Estos helicópteros van a ser usados en la lucha contra la COVID-19? 

 

Debido a la decrépita influencia geopolítica del ejército español, ¿El Gobierno 

cree que es necesario “modernizar” estos helicópteros? 

 

Anteponiendo mejorar vehículos del ejército antes que invertir en políticas 

sociales, ¿el Gobierno prioriza la Defensa antes que las urgencias sociales 

diarias del Estado Español? 

 

¿Para qué son utilizados estos helicópteros Tigre hoy en día? 

 

¿Qué beneficio va a sacar Airbus con las mejoras de los helicópteros Tigre?  
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